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WYJAŚNIENIE 

 

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.  

Dostawa tonerów i tuszy oryginalnych oraz tonerów zamiennych dla Uniwersytetu Szczecińskiego 

 

Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.), zwanej dalej PZP przekazuje pytania do specyfikacji 

warunków zamówienia wraz z odpowiedziami oraz zmianami. 

 

Pytanie 1 

Dot. poz. 1-6, 200-204, 240 – 244, 269, 339 Formularza Cenowego – Wskazane przez Zamawiającego 

symbole materiałów eksploatacyjnych to symbole bębnów, a nie tuszy i tonerów. Prosimy o 

potwierdzenie, że Zamawiający świadomie zawarł w części formularza odnoszącej się do tuszy i tonerów, 

bębny, jest do celowe działanie Zamawiającego i takie właśnie produkty należy wycenić. 

 

Odpowiedź 1 

Zamawiający wskazuje, że należy wycenić ww. pozycje.  

 

Pytanie 2  

Dot. poz. 6, 151-153, 175, 186, 480, 483, 493 Formularza Cenowego – wg informacji pochodzącej od 

producenta, materiał eksploatacyjny we wskazanej pozycji został wycofany z produkcji, nie jest dostępny 

na rynku i nie został zastąpiony innym modelem. Informacje o dostępności widniejące przy tym 

produkcie w sklepach internetowych nie znajdują potwierdzenia przy próbach złożenia zamówienia – po 

złożeniu zamówienia sprzedawcy informują, że nie mają tego produktu w magazynie i już nie ma 

możliwości jego sprowadzenia. Prosimy o wykreślenie pozycji z załącznika. 

 

Odpowiedź 2 

Zamawiający wykreśla ww. pozycje z załącznika – formularza cenowego 1a. 

 

 

Pytanie 3 

Dot. poz. 168 Formularza Cenowego – Prosimy o jednoznaczną informację czy we wskazanej pozycji 

należy zaoferować cenę za opakowanie (zawierające 2 szt. produktu), czy za 1 sztukę. 

 

Odpowiedź 3 

Zamawiający wskazuje, że należy zaoferować cenę za opakowanie zawierające 2 sztuki. 

 

Pytanie 4 

Dot. poz. 228 - 231 Formularza Cenowego – Wg informacji pochodzącej od producenta, prawidłowe 

symbole tonerów pasujących do urządzenia które wskazuje Zamawiający to kolejno: C3220K0, 

C3220C0, C3220M0, C3220Y0. Prosimy o weryfikację i modyfikację zapisów w kolumnie „ kod OEM” 

Formularza. 

 



Odpowiedź 4 

Zamawiający wykreśla ww. pozycje z załącznika – formularza cenowego 1a. 

 

 

 

W związku z powyższym Zamawiający dokonał zmiany treści SWZ zgodnie z art.  286 ust. 1 ustawy 

z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) w 

związku z powyższym dokonuje zmiany terminu składania ofert, zmiany terminu otwarcia ofert, 

zmiany terminu związania z ofertą zgodnie z art. 286 ust. 3 ustawy p.z.p.  

 

Termin składania ofert przed zmianą: 03.12.2021 r. godz. 08:30  

Termin otwarcia ofert przed zmianą: 03.12.2021 r. godz. 09:00  

Termin związania ofertą przed zmianą: 01.01.2022 r.  

 

Termin składania ofert po zmianie: 08.12.2021 r. godz. 09:30  

Termin otwarcia ofert po zmianie: 08.12.2021 r. godz. 10:00  

Termin związania ofertą upływa w dniu: 06.01.2022 r. 

 

Powyższe zmiany stają się treścią SWZ. Pozostałe zapisy pozostają bez zmian. 

 

 

 
Załącznik – zmodyfikowany formularz cen jednostkowych 1a. 

 

 

 

 

Z poważaniem 
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